


Nomenclature des instruments

1 Flite piccolo (optioinelle)
2 Flates

2 Hautbois

1 Petite clarinette en Mib

3 Clarinettes en Sib

1 Clarinette basse en Sib

2 Bassons

2 Saxophones alto en Mib
1 Saxophone ténor

1 Saxophone baryton

3 Trompettes en Sib

4 Cors en Fa

3 Trombones

1 Euphonium

1 Tuba

Contrebasse a cordes (optioinelle)

4 Timbales
Percussion
1° Fouet, Grosse caisse, Tam-tam
2° Tam-tam, Cymbale cloutée, Cymbale suspendue, Enclume
3°Vibraphone, Jeu de Timbre, Tambour d'acier
4° Marimba, Tambour d'acier, Jeu de Timbre

|y




Flite Piccolo
( Optionelle )

2 Fliites

2 Hautbois

Petite Clarinette en Mib

3 Clarinettes en Si b

Clarinette basse en Sib

2 Bassons

2 Saxophones alto
en Mib

Saxophone ténor
en Sib

Saxophone baryton
) en Mib

3 Trompettes en Sib

4 Cors en Fa

3 Trombones

Euphonium

Tuba

Contrebasse a cordes
( Optionelle )

Timbales

Percussions

Un peu plus fewr{l':—._é)’)

i Pleduwtif (12927 4
l% = = =
— Z ‘%’\’
) = : : = s =
" :l“\::"r _F']\—": ’ = — _,' =" :FJ %
P --:.:'w-d- —_— ¥ L h;o 3
5 r— Fm e
£ “‘;‘“"f = ﬁh 3 e = e ot L '?‘“é-i—/ = =
— L 7 =
- P —c'hd- e ”? ”\7! .
- : ==
7 == e e e
i £
: ﬁ
o =
— e t = %ﬁ’ =01 2 i e ".":.f L r b
e o e =
y 50'0 p:;-—éﬂ} ﬁf_% PP ...n--i"'ﬁ f"ﬁl P ——— J"h
: 5# T e — £ == .' =T 3 ‘ﬁ:—.,.“ E
iw z j
, sals P\_F-éf'::"‘,—-‘—;up? ’b’_____________“_l J:L
@ = L % T = ent s —".-r = = %—",“ £
e g = 7
é — = .‘P)‘ﬁ—‘s'l .::: }:‘P == — = e :'—\'ﬁ‘“_‘ 'LL;: 'f_-&" ke Pt == —‘Ti, =
R — T e e o,
e ——
L—v--::wgi ————p y) o, —_—— v e— £
}I i D T v s AT
.\E T - x T e E et T f“ T Z o7 ;V : ¥ -
P = P I = P = p J
) e e T
r = = o = = = -r sl e pEerrE - 7
pp | v e PP Py & < I
; - 2 =l —
B = ﬁ_%.gzgn-_-_- = H
- . =y =R
é =z f:_ = = = W.l" %ﬁ :-'-‘ ¢ 2 : 2
el . 1 n%
r— PR R = T E==E e ==
p—rp P L v 48
{_ Plaintif (J=72) Un penn plus lewt (1=63) 4
£ — =
E3 —
+
v : =
Th Lk “
— = ;‘:_ - —
P —
2 = — .ol }
|
3
Plahﬁh‘f(ﬁ“—.’?l) Un pewn plus levt (1262 ) 4
53-4— 22 — ] — : |
Fouet _
= — = ==
F
" \Q.b_ it ; > o Etouffez
£ S= =~ e =
wp k}\--\_' Marvivba

“ 4l



4' uh pen Serre o v o R T | A 122 Mouwvkt retenu
Fl.Picc. 'rﬂ = = = —
i
= = = = == = :
2 Fl MF;- /; ———
i = = = === e
pP) fk e —
s . Sy ‘: — = \ = — —
ee————— =kt [~
o= = — —
Petit Cl. & T = —
enMib  [[F
S sih =
Cl.basse -
enSip
> >
E de
2 Bn. P 5
% £ TEber g
P
q | ==
2 Sax}s‘l_tg F =;_'— P
en I )
e T e =
§J =P
7 2 i
Sax.ténor % EsaT =S 3 —
en Sib d = —
Saxih 4 . - = : g .
CenMib T e e e ? =
3 —_f = f ;_.J,.:__ h—P:-P —_— 4— — "‘ﬂ' = P Tm—
un peu Er — - - = = — — — = A (& pe retenu -
ﬁ con sord. ( fo. surdine bu( ) : ) — o T_.._ MouE a
t X = = f T ”;. :____: —3F — —
e
) e == : Pt by ——
en Sib R G =tr
s cow gond, (o sourdine o) . i T E‘: -
@_ X 1 .2 _-#-JE --_;‘QL -j»‘ === =Y
i ——— o —
= JJ"?\ = —
4 Cors :,:
en Fa ﬁ: ' = ?
E = ::_.“ &
=) "“-'-'{a 1 i hd'- B, N 3
con $ove, (fn souvdihe bol )‘ - | = :_g::; .
rF -ﬂ—"‘.—.“_"_'hql— T
Tk con_sord, ( [a sourdih bu‘f“) - o - e
T || ==
Euph f|== = . = = S —
Tuba |F2= = = — — — e
CB |22 = ; e = —— ] —
[
: o 3 * iy t
4_ peu serre - - ~— - - - _— 4L et ouvt retenu -
Timb. : = ; = 3 : =
= — —
Perc.
B 2 Bt~ 6’“"“"“- =) 3 b
= = : et
2 L ol Touwmbour d acier e
e et = S = = e
i“ b'i "‘JC
J P



Fl.Picc.

2 FL

2 Hitb.

Petite Cl.
en Mib

3ClL
en Sip

Cl.basse
en Sib

2 Bn.

2 Sax.alto
en Mib

Sax.ténor
enSib

Sax.bar.
en Mib

3 Trp.
en Sib

4 Cors
en Fa

3 Trb.

Euph.

Tuba

CB

Timb.

Perc.

Un peu plug lent (1=63)

@_ = = —
-

/—\H P W

e g =

L

FP usem,rwg,

e

ey

I eSS e =

o

e

pEis

F

y

T r oy ng Eh:h‘ i g i %F z S:.\E byt
P é P
- = — ‘%
P
(e = - = e e -
=, L = J.uw £f2
‘g P p P =
4 = — ’% it
& B S BE -
£ ==
— = = i
" 7o
: P
Un penr pluslent (1563)
n ‘>$ ) | by
= : = = — .
% e el
P —-—p
¢ = . :
e =52 s == =
2° i
$ = = = o z‘; — == ==K Tﬁﬂ;:_’ _3: = ==
o E e S B e
i — 7 F Pe———F T == = T e} == = = X =
‘._/i’ %-\ hi bw‘j
2 = P —y senzeo sonk e
= e == : = = = = .
—_—
i = = f,n 2o sivd) ] = e
= =ir = = : = = = : —==
ep — g wf .
> Se.hé.ﬂ-m"dl e
=5 = = s e e e (i — T 1 - - = %g
i T v s K =T L4 iR 7
P = P —= hf =— wp
a PEr——"\ f}@h”"\*/—*\r‘—:ﬁ :
2 = - = z: e s s e S e e
== 3 5 ==
P e i P P
| = = == == —
: R P}i?. & .
2 7 -“____HE : = 1 S e — Ty
‘ i —_p 3 D
Un peu plus lewt (4= 63) 4, 12 Mowrt
%’Tm b, L i
M_,__, ~—— =
4 ! %, 4 P roufles
i o = = : = e =t — S
== P b+ e
2 MP = ':F
ﬁ — == — o == = =



Fl.Picc.

2 FL

2 Htb.

Petite Cl.
en Mib

- Cl.basse
en Sip

2 Bn.

2 Sax.alto
en Mib

Sax.ténor
en Sib

Sax.bar.
en Mib

3 Trp.
eﬁsw

3 Trb.

Euph.

Tuba

CB

Timb.

Perc.

3
A

Plus animé (2530)

é — = S
, 3 £ 3V TS = ) e s
= T:» =
2 — L}‘ ——
, T Y e »
& = e e S ==
P & =
X o >
e e——— e Pl (—’E‘ -
F == T i ====
P —— ‘f P CF N
plor—————— —p o — - . = — -
=SS = = === ==
el —_— f ; ;)“"——-——'& ’
- — e
¥ ;s _‘T x ¥ X ¥ i‘\x- zé“ > =i
Ve — PP #':J‘% 5 .
e e e - == ==
- ==—= e f = o TS ST e
. A e e e = =T ¥
= U L . o ST s G e
e =1 = Bl = : — = = 2 > M
¢ = ,'-Ir;!-r'" T : = e .‘._-—"7 = f bt F ;_r 5 "‘i"-‘h7 s A ¥ ._““
== ——irt 1 £ ;s — = = — e
=———rm=t =g b
P~—--' —— — el i —_———
IS D T e S
”t; :
>
i >
= = =5 ,; ;
>|\ bY \
M
= —_—
== & S——pt £ B = T I
us anime (=80
4 ) sourdine po| —> 58the
seeerdine _éo/ S sechie. .
souvdive ol =2 sechle
¥ 7 ,>',~ ‘}\ s “p:%:m Wy ; ‘t;:a.l
ﬁ&-—:—- T ; % Y = ;:. + 1 -j;-r\i = "&:7

<

£ -

: eIy
gﬁgﬁ R i

FE T e

—;q,.&,>_

e — 2y = con  gord, (e sourdine séche )
—f
s e | - com_swd, (o sourtine seche)
— E— = e e
-...::-»,L ¥
LA A cvin_Sord. ({e. seurdilne séche s =
£ ] = = et o == =——§~{f
-—-z::.-'w")v p —
A
i = = 5 = -
p -——:'f
4, Plus amimé (J=&0 )
= % : -
Cyim. cloutée
u = ‘,‘Q— ‘ar ? B ‘fr‘- ’m _a_._
HF ' T i T T 1
i £
) sin. o bge  Erpules = =
'-_“W— ==
= ——— =
2 —}M:k_ﬁ\,__ ”f o - -p-b-F h b'f' br 11 - - - = L
3 = = S e P e == e T g == 2
i = = *




Fl.Picc.

2FL

2 Htb.

Petite CI.
en Mib

2 Bn.

2 Sax.alto
en Mip

Sax.ténor
en Sib

Sax.bar,
en Mib

3 Trp.
enSib

3eh,

Euph.

Tuba

CB

Timb.

Perc.

15

= H. E T“T —f
i 2E) Pt
. b -fr.b.-#.. : = < ﬁiﬂ_=

7

L /—\! Ty

A

= £ z ==
‘.}'_- —— —
ey o= 5 . bg b :
— e : et = = =
> 3 b T —
- - S W3 S . L £r gBfe s Aane T
SOt o, == o ——HA = =0 =] = | — f———
PP . 3 = be 73 T iy e, b o e
E=S=cs—= == == =1 e = ] e — =
£ —_— L A V. o || p=F | o — f ——— o — —

L r= o ; = +F T F N P e N @ 7 . mm_
Hﬁd::"“- = = = L '? " 73 2 ' = LGy T i ﬁ—ﬁr i = i =
P4 = »ji—z.#> N = ep=o == rf == S | — f —
PR e . > ~ = i = v

= ;;—I'-’ .".‘!'.‘ =2 = == = — f .‘=" = = — == : - e
s 4- + b3 G+4) geder <« = = - . 722 MouyX refeny
:.;;‘."—/;:‘v = £ == —‘f * +' = = ;EE?' == 52"_’"‘ ‘I’ T =
i P — fF — it P — | pp
—==—= = = F =t === = e =
2 == Pt 3 i
=T 7 T === < —
fEe===pi N e PR, e "
— e & e = = S [
o =44 = = s g
R _‘;’ﬁ.Jk__ o 3 == S i : DL
= = BER e
= Ap e ———p A a3 o e, s, > "t
e = = o
P — || — | == o
- — bgs T 2 Be s hps e oo - 5t
7 i = == T=—F F = =t gEEL : : L2 =
P — 1) e o —— P PP
S S 15 i iV,
= e ZE= = ¢ = LI - 3G
"UL .—-::d+ W’ )o J._\j ——— PR T
SR e = - = =
"&— ‘-:#> ,P -——-:::;:,o(_,s- e T——
alo BTy n 2 .
== SR = - == ma H 'L" -d:.‘ & 5,*
L'DL——-:}:{D 3 ? (J'hi—) Cédca L D 4 ""/3 --—-—UELP-OL e———
5 4- = ’4. [ MouwX reteny
= == et = : =
P A —-:h’;}- P —— POD T
—Gr.c
CM\S‘AJ. sNeC Maﬁl “z‘r
== S = = £ ¥ = S =
;’ MQ"HI. ;;L \
§ _— —
o = Yt =




Fl.Picc.

2 Fl

2 Htb.

Petite Cl.
en Mib

3ChL
en Sib

Cl.basse
en Sib

2 Bn. ?
|

2 Sax.alto
en Mib

Sax.ténor
enSib

Sax.bar.
en Mib

3 Trp.
er?Sib

4 Cors
en Fa

3 Trb.

Euph.

Tuba

CB

Timb.

Perc.

HH

7 ;
——

7

am MowT

P

%ﬂb ?i:

i

T
ﬁL; \(J]
#
)
4

il
o

il
il

4

I

T B e

t
™™ ¥

b1

> 1

P —fp

o pd —————

’:"‘\H____E__‘__./
52 = ¥ ;
N [)

au Mowx
e
=
F=
&




Fl.Picc.
2FL
2 Htb.
Petite Cl.
en Mib
3%‘ﬁ5ib
Clb T—==ee= e lif £ -
basse == ! = == i
en Sib ) iz‘“"!__._-—_—-,,l. —_— P\J( —_F == wf —— i P‘\f. ——
whe L oge———p—— o 07 he il g
= = ; = e
J —_—F = e —— W —
f‘_’f; g —+ T p T . . : o a3 by ""'_“n oo b g1~
—_~y = —_— - —_— =
; y > —
(e gf dElE s M E” s =

2 saxato — — ; — 7 F — . a—i=
on Mib }!~ gy T Ta—olfee 4 beleg oy b ﬁ"\m is 55"“% fops,

@: == : = 3
5 o . € ?“"j —— B ! —-::\'f::—..
Sax.ténor p Phrele e 25 = A_»-f— FTaE {‘F-' i o Tz L e
ténol e =t = 5 4 = = == ¢
en Sip — — e f —— M :,.d.-{a'—;’-
g = —— {+ T T e 1t o o == % o
M = ) 1 e - » (=) bt 2 B e = * P I T N
Sax.b?“r..b oy PR = 7 = b £ ===t f & : = =
en Ivil e ,g} ? il '__d_ — ZF [— — % # ‘-—-d— __{§ —
s, g(5+4—) _4:
2 BT Yl £ -F = . g % % 2
e = = === =r e =
rp —— i ——
3 Trp s s e 2y > ] - N | ﬁ:‘;— & ks
s = e = T e = = = o =
i, (R —— ===
>
t —_—— =% = = #é e 3 .i‘ ?‘-:ﬁ"’ =
P — s
> ':_.#‘:\z?? S :/—:I\: v?:_% = [\Fs i - _[#_ L‘ l'- - ]
3 ; 1 i = i I
4Cors SR b ———— P L p — p_— =
£ J b 5 P e = e . ==
==t == e R A R e
o — Z)’;_’ = ,,.#. ——— P e :f r — }»/ .-.g—-_—_-,.‘} —
bagrp
2 EE= == =
3 Tib. : efed = = =
— ) 8
'-—-=.:‘7"}— 6
x =
Euph. LE=SE == — e e T ——— T =D
=f = I e s e R Gae =
Tba e = s = —_ — —_—
-7 y v ¥ P g >
Y e i“:_ sl e—l
— — e
] . - =
CB R == ’ e = : ==———=——- _——— ———— =
i e ) =1 = P {4_7’)"
k 0% .
> > >
Timb. 3= e :‘5 e t"’.i = : e : =
p— mf
v
=== ——— =0 = = =
P — / Fr
Perc. V24 —
SSTE s —=—— - e 2 o n s O
af/ T ' - B ?p—/r/ r i
; H —5 Jeu de Timbres 5 | 2 Sruatter
= — = ‘_‘% e =

ot —F

57-—‘



o 4_ X(SM}—) 4
T e 0 al depadigh, fe, e

@‘ = ;,-_? e

é 6 o = ==
: S>4> 3 > — e T b i Ve
oy Gt Rl 2Tle Mgt Bie iy o o SATE . TEt e o
=" el T e s e
H 2t BEE M llstimze: WHFI . ms e
7 T P 3 e — 2 i z == —

Petite Cl.
en Mib

3CL
en Sib

Cl.basse
en Sib

2 Bn.

2 Sax.alto
en Mib

Sax.ténor
enSib

Sax.bar.
en Mib

3 Trb.

|
(
>

Euph. gt felr o : — Rt — :  — sl s e e e =
=< e ( AR A : T
il (RS bod § = S — b
Tuba ; = = qr- et = =, = == = = = =
EE 7 = :
Jt J: "H:_ "j*
CB £ 7 e J:L;;L:.‘_ =+ 5

Timb. i e e b T A T Ty E -
C E] e T L 2 L e e T
= S == : = — e
wf == Vs
: = o - Sepduee |2 _
Perc. - . 2 - i l"T)‘E f A
" o _t¥—TIe i _ = 3 e | f .
e - - - :-5'- E Z & o .-ﬁf'/ S = = 5 = = =
# 7 >
g o ; 5 bt YEhe
? == == 7oL = 1 T T === == g




Fl.Picc.
beoy bl _@Dﬂ-.
¥ g o
b f —
2 Fl.
| P _n’-""; @
—_— e —
Vel b Gl
= =
2 Htb. f=—rf = § 7
Petite Cl. == @
en Mip pUL : bd- Tf% ===c
Py behy  Hanbe o
— ====S5R2
%{f-:—vzf'::——' F 2
stk
: Cl.basse —
enSib
2 Bn.

e

,@rr - b‘F # x
e

2 Sax.alto e
en Mib 4 (ﬁr—\

R — l-d-:p— =4

e e e e

e e =g

Bethe. S o hebp———"1y

2 phe g

en Sib -t e ——) i p— ”d*;—"”" i
y o ey 4 F BEET T
Sax.bar. e ] :
en Mib 4_“;;} S Hf=— Ff— —¢
it
T
3 Trp. £ — : 3
en Sib = /-3
Lg et . 2
P
4 Cors
en Fa 2 !
p )
fiz — ; ‘:»"“*:- senza.  sord ,
P --.—_"h-cL
3 Trb. %; : = senza salnd s
$ S——— P
e ._ﬂl— senaa_ Sovd,
P
Euph. o5 =
5’0/0
Tuba Ty = - : . o
R
P ——ng
CB £33 — ey
Timb. ﬂ’ - =
Cym . clourée
f===x: = }‘f == = —
Perc. PP
% = = Cvi).) s ol
= 5 = /E‘—"_:F
f ( J- JG T' ) > |
* — s Tt #ﬁ }Aﬁ‘__; =3




(Un feup/qs feu‘f‘(ii-.“é:*’)

a A
Fl.Picc. = —= — = e ===
2 Fl.
2 Hth.
Petite Cl. — ==
en Mib
3Cl — S
Cen Sib
Cl.basf‘f?b = T :L. (,_E?T -i‘——hﬁ' ‘;;'-'5' : = =
en Si 2 3 K_H’ 4 =
= {;f/—_____“_“———_\ ", fame ) - ‘i>/"_"“\
2 Bn. y P 2 )
= —_— =g t—
P
2 Sax.alto I r <>
en Mib e — e
Fb
Sax.ténor — = o
en Sib i
PP
Sax.bar. = =
en Mib ;f’
3 Trp. =
en Sib
4 Cors
en Fa
3 Trb.
Fad
Euph (== e 7 E 1-_..' = =
r—#
Tuba T ——— == —
CB 2 == = e = |
f
Un peu plus feh‘f‘ (J‘%[;S_)
Timb‘ ) ' e gﬁj = : ==
bid
— T-fowm g
e e % = == —=
Perc. 7 a LV
) |‘=€: = \F s /—“‘
e = = = . P — =
A A — TJaw.h. d acier s K i : o £ il N, o o P 1
£ = = EeEeemme e e e g T =
'S 14 v /4 I’ Vv ¥ v
Fo dim i



Fl.Picc.

2 FL

2 Htb.

Petite Cl.
en Mib

3 CL
enSib

Cl.basse
en Sib

2 Bn.

2 Sax.alto
en Mib

Sax.ténor
en Sib

Sax.bar.
en Mip

3 Trp.
er?Sib

4 Cors
en Fa

3 Trb.

Euph.

Tuba

CB

Timb.

Perc.

e = fN = = T e
Py e p ;_j R 7
~
Ifgk = = r% = = == ==
P 4
£ = T £
e = LR
’ g Paals e ’
- —
p
]
ﬁ_ T mp—
bf == - -—-E niﬂ:—l i: .’:E‘ 7 %ﬁ -i-.__:}_/é
pp\“_' _ﬁh‘r’;‘:—f—*-—rpﬁ 3~
= === == _————
e . dﬁ“-v"'ﬁ"%-‘r__ir_'f_‘_:/"
I =5 —=—F—rr
- % 2 e e e -
3 ;;\;_, Mt}:;—:_,,ﬂ
g meen e e e S . =t
S = e e = 2 r ==t
o — — f =
S R
——7 — —— o
— P’/——‘—“":\—‘\
E— — — — =
A
Py \ Lo = /‘E“\. . mﬁ
= = B =———>Ft e
; EE==— =1
— 2 < 5 f ——
: £ < = — e P "": ; T/FTE?\
" 7
ﬁ% F— = L i
pP_L/ — /f';lk-::pou:’
— - e = = PR, = =
rp P Ff‘far.u"
ek
¥ = ——
%; = : —
= —— e
P —v::‘ot‘ y) f‘
‘ S 4 >
= 4 ﬁs},ir S o
[Z — = =
== L —— S =
% — e S — _ ]
f— T
W———h—w X — —— =  —
i = : == :
P #P pb
b, C, =
i = = = === == = T
PPP
T=fom  frotrer /o surfacd ovec “Sulpehbq.” '”.,I .
i = = e = =
e e e e L.V
n L. P e
—— == == ; z = =
e P =
p - A— —— - - k. R S — -
@ === 2 2 > = aﬁ =3 I-/ e ; 7 (} G £ = =1

__//._._



Fl.Picc.

2 Fl.

Petite Cl.
en Mib

3 CL
enSib

Cl.basse
en Sib

2 Bn.

2 Sax.alto .
en Mib

Sax.ténor
enSib
Sax.bar.
en Mib
'@_ ~— — — ————
3 Tip. s = —
er?Sib F
= = = e
S o % gt:/
; = e e ; I O e > i 73%&%
4 Cors = — Wi F‘ = I-;; = s ﬁ i r-—-: i
en Fa " - 'n 'flf j"'":-fﬂfpu — o fi |
== biene = —— =t ‘.'_’_"'"”
i ~— e == T . 7 | iz=as
= # —— f
s s o _— . — Lﬁa,“, : :
L p—nt |
3 Trb. — — — = rE‘ ;
TS T
p—nrf
= T
: e e W : CFp z B ;
Euph. 5 == = f:/ﬁ == _iﬁlf_i_a—i' £ H-#-H —— = '-F’\tz]'t = i’—\—?—: ﬁ#
#w =ty e g e e =i
-
Tuba 5‘ — — ——— Jb/.ﬁ—_ : Tt
P
CB &) — T —

Timb. L3 = T T % — == : = 3 :{__13 == Hﬁ___‘:’;—“—éﬁﬁ gﬁ:ﬁz}
"= =T =

y72 gliss 5 aliss .
?‘—_—* = f =: = — $ - = = _‘!‘
S FPiP i PP FPP
[F = = e 5
Perc. —_— e T L T ———
y ovee Mailler N i = T etuithe). g = - ?lﬁ ———Ff
= 2 FES = = St

: e T e = =T =

@ e — =F H#__i*_;_h*&

e
=+ i

_/2 —



Fi.Picc.

Un pea SevvE =

2 Fl.

Petite Cl.

en Mib

3G sib

e

Cpua ETE
e,

Cl.basse ?t

en Sib

==:75¢

2 Bn.

mr\.

2 Sax.alto
en Mib

Sax.ténor
en Sib

Sax.bar.

en Mib

e
w» peu serre

4 Cors
en Fa 2

)«a{ et &75
s e e 5
—_— —
B ) N ) 3
== = = : == =,
ST —_— ot - —
o =T 1 ) e e
@- _' : = = ‘EM%}' réa
I "
——

— = ;T.":
3 Trb. = gw =T
== ; ===
2] = ai:‘}?
¢
Euph. [ = == £ =
tutts =
Tuba = =
» . v
;__'__‘—_-—--- f
>
o8 = = =5
un /ﬂw Serve - - = N fg M 1= ,
B i KVE_ Serré --. Fefeny -- -
Timb. == = =E== =
4 7‘
P ——p=——p f
L >
L = = .f—-.' -!-—-r 7 =
wp uel
% ‘. : =5 czn,sw.__ begustie .
Perc. %/ L Hi'—" U .
£ = _¥ = = T F——] T f
| A == T
, S £y
* Eos s = e ==




hities E >m = : 5 f\-_j;\r qtf} ﬁ/‘r -

s St ¢
B Y =
e ﬁft g%ﬁé b —-__-__='=__ T~
T ——
2 Fl. > e LTy
%é_ o ﬁz’ h-?!'"- ?v:‘ 4—un:£@$ =2
Lk =
TN BB i

-

&
e
5L
il
v i
i

g
oV
\
Hr
i

ijt !
E:E S
HE o Hin
" )v
H
b
‘,\
e/

ST

M

i

H

A
b

a

H

&
18]

!
V'

K
F!:!

Petite Cl. i
en Mi I

M R ) > e R O
3L = = e
en Sib —F 4 === === b :
- g, > 3 I

A i

v

3 > e
“rat e JER e s Py e (b
E== 2 : == T ; == S =
2 Bn. jbp T—— uff' e Pﬁjﬁ ‘-=::€F — — —
: @\: =b-" A\r ‘f{,’:—\-ﬁ £ &F/:;&F n_ﬁ,:_-_—_:—\‘r" S —-l—'—b*g—"—h"—*ﬂﬂ:-:wj: {’_——h\ ”/,-\ e -':jt-

,.:1);; —_— W F — kf —f ' <§f‘ ':__»;f ‘ {f;—

Emﬁﬂﬁﬁ QF&&@Q% _fts % & £ £ St&w o Bk £ -

2 Sax.alto # — e e — e — " — £ =
en Mib /_Er_:iféuf‘ ',*.:’:}:”‘P*:-’ i&'g 3 = :’tb-’—i’: E=2 :}:f.,\@?h#ﬁh *;/;-H
H ;9. = e -Hp__:‘huz —g° —f
o e pe—————  F 4945 ok frz P £ ¥ ¢ e DitrE £ B
Sax,tenol; | £ # ,;. e ¥ ! ,,VL :.: t
en Si — —— /_b—":: 7 _ =
e e prbes i pe Ik B TEFE I PN el T 14
Sax.bar.. @;’ E 22 — = 7 T = = = ﬁm‘—.’_
en Mibp ik — & — -=4§3 a's —
é > 6
SEme = i
”Jﬁ:l-"—-ﬂ‘-\f o ——

EEEEEEE R #—‘-" :
Eo 3 J
R ] p— =

6 o p— f
3 Trb. A FEEE == ———— e = T = E s e == F;EE’%
e 27

' - 7 —_ § 1 N !
Euph. e e = = ,:#a}__,gf—‘ 7z J/E‘“-——_?\hf“_ ‘M;
i i " j i Tes—d ki i =
—_ ¢ = F= f o Iy e ik
Tuba 5 S = ) ‘ = = B [z

e N o S e -
CB o= f ,E#,J;: ey == = = : = g e e — e s e ]
74 A L-______._A-d- i = —=i % q?i:::?r?:*AAAFAAAAA*A‘AAA“A“
e a /L*lo;_,wt
> € »J
: T b ; . m—— . - e
Timb. - = = = et = ! = £ s %;-'.‘?, e = E — e e |

¥ \]! l
= Erodfer = o - avee Moadillet
—— F ﬁﬁw——‘»‘"—‘#ﬁm = —— L;__EF F = "
Perc. F P —_—— f &liss

br b — o c N S R )
T

pa |
St dande 1 | TR e

L
g
b




Fl.Picc.

Petite Cl.
en Mib

3CL
enSib

Cl.basse
en Sip

2 Bn.

2 Sax.alto
en Mib

Sax.ténor
en Sib

Sax.bar.
en Mib

3 Trp.
en Sib

4 Cors
en Fa

3 Trb.

Euph.

Tuba

CB

Timb.

Perc.

2 by N ‘
NS ANEVETL gy Ber L8
= T ——— = = t e
it --—.——ﬁj‘;t\ —
=— e :g@ E%#/\:F':{ ==
o 77 S
- Par: M- 3-Tm T I s < =
] i B—
e g Ty Ty o s
NP .ﬁmg e Gk 3 O
= - e
—
BV S s B e O TN < SO U Y T —
= o Eee—"=-==——-=s=—c=—
-r—+ --.':'_"_:JL
Sin . Rt T
_‘ —




Fl.Picc.

2 Fl.

2 Hib.

Petite Cl.
en Mib

31El.
en Sib

Cl.basse
enSip

2 Bn.

2 Sax.alto
en Mib

Sax.ténor
en Sib

Sax.bar.
en Mibp

3 Trp.
er?Sib

4 Cors
en Fa

3 Trb.

Euph.

Tuba

CB

Timb.

Perc.

g 4 %
@7 i # = —
——
e :‘;;

&

lj

T e e e

-+

e f Tt

b""f‘:’_‘?"—’—\\

I

Il

g p

i

fP ——
U pei veteny

"\_b;:—\— >_ coln Sordy (\S'e\clne)
e ——— _
#

) on sovdr(s’é_c“c ) genze. 50 g

cou sod, ( seche) Senze. soed,
[EZ = =

3 P N J A
b gy 0 Tl NS .Uk pel refeny s ambae( =4 )
4.' £
B S = e e = : ==
A
e =1 i T Tosu Frotrer (o Junl;ﬂcg AR $s.'1:=rb,:ch i
p ——f =
e oY $ = g—’ = ‘; - —— é" ‘u-V V %‘ g 5 S
’ i — Teuwb. d’acier & o £
& = = = e e e e P SRR
> > > P R
& e o Evr,y, Frbe | e Thr b, Mo ereey p, 4F
= P = e 5 D
vy

~{6—,



Fl.Picc.

2 FlL

2 Htb.

Petite Cl.
en Mip

3 Cl.
en Sib

Cl.basse
enSip

2 Bn.

2 Sax.alto
en Mib

—

EESsasiiisiE=n = : — ===r

:D F = : > s 2 i
Swctinor D) gt ¥ ey Bofuefhne GHEY g 2l £ e
ax.ténor $ EE=Cesee e ity ! == =E==———=—-—c=—a== S R i t t ;%Ff:ﬂ;::":
enSip

Sax.bar. : B B 2
" enMib

#-:
f

3 Trp.
er’nJSib

HL . B

B
{

4 Cors
en Fa

RN
{

)
|

3

3 Trb.

e

S
=~

id
-

Euph. 2 == = @Lﬂﬁﬁ- it

'y = ,'z 7 datt 2 .':,' = —— = ‘. .% = Tt

Tuba 5 == : == =

Timb. 3] — ==

‘7\,}5-‘:__._‘___,._ i -,
e e

>t
3 v ==t v
Perc. Ty —_— # F el

=

¢
(

(3
1




ik

2 2 ~.
>
Fl.Picc. bt e % lﬂ_f\ :

@Fu

2 Fl.

oL

e#-:

:{::‘:F)
TP R e
0"

|

5

!@’:;

2 Hib.

pri

Petite Cl. [yt L = et T, === — —_—
en Mib i3 : ;

== 2!
d}rf}-

l. ; — VR R i
3%nSfb =

2
Clbasse  |d=Fimd - =GB ‘ , . .
-~ = 9

enSib

ol
:!,]_.
b

= P

2 Bn.

e

2 Sax.alto
en Mib

Sax.ténor
enSib

Sax.bar. %, A g : ¥ ; ¥
en Mib e = T

Z i % e 4% 3200
= r = SiGEL - P e o>
v 123
% ¥ | ——17 2
> e
3 Trp. b 1.~,>- — . s s D e S
enSib X 7 = i
A S Fp | —— F FP
= 7 r.:? el e (O
e e T e e rhd Ty = g
= o Al 7 7 T —
M s g g S
z M4 R Z 27 =
i y== X e e s mL S |
z = 25 m;h@@%
4 Cors ol = Fp| —F IP
en I~ z Bl R
Fa e, 1 £ e i "“""_“"_""""“"ia P el
=5 2 S
= FP ——
S NS B _—
P e———m e
> > ?? s
3 Trb. S==—— v bih S
¥
A

Euph.

i
i
¥

2 5 .
U =t =

) =
CB sy = e e e E e T =
P ) = =t =

Timb. £ =

— cym. cloutée

e

=
E
|
=
<P
P
K
-
¢
5]
T
(
h . 1
{
Ll

Perc. va — F

/&



>, >, i ]
Fl.Picc. fom e f i ] : B e /.’—-T'\ :L.":‘_.:?@b:'"/_‘\ TR ;?"_;_’\-h"-— =

e = e e Toes
= = : =
— \E — ] -,_,_____’-'"’___q__‘\ >7b:_\mu_>:+m—n%¢’:_‘\
4 ’ ¢ ™
EE e UREH T B Eand
—-{‘f' — l’p" —— :’:' — P Fe5c,
2 Fl. > : e, - NG SR s
ot 5 e ataWeru i FagdE oD
y — = 1 - e = 1
—_—— f =—p  cresc,
NI e & U = (WP
2 Hib. —_—— f TP eresc.
e VY Y ivan S E NS e e
Petite Cl.
en Mib
b
Cl.basse & = A : = — £
X - E.‘.'i' t %:@:ﬁ:‘_@ = - m
en Sip y p= P —_— f = ""/’ —_—f T — w)a-/crdc,
= + s O e . +€H1F’:?%ﬁ#’ #imﬁ#,.« Fe =, B, S
Ve S e e = T Eﬁ:’—'—:{-—-——— e e P R 2
2 Bn. — ——— — — — =
4 #f&% e 5 s ife —] = s
|2 = s e : == e = nEE== RS SRS
f'-:-f m— P = =P cresc
> > >, - o DR e e :
oyt Sheoe  HMBaaecBe Gerwie vl 4o ﬁfw B il £ B b ye0 g FETT
2 Sax.alto = J = —— f J—_' —f = oF T T =P aresi,
en Mlb < ST - @E'@ - ,r‘ga | s i
! = s “F. = A
ﬂ_ﬁ. ';’ = :
‘ i gy 22 £ by
Sax.téenor =
enSib —_— =
s % - ™y
Sax.bar. o === 3
en Mib P = p =
A, N e e, — —
e e E e = =
3 Trp.' f — 7 = ¥ 7 A c 7 i ¥
en Slb ﬁﬁ P T j >P { GO ; o
g?{i f_E:EE‘,' e pe————r =
P — =P —— = p =
s ) N | L B
% %;a poonleTn = =g e i R =
4 Cors P —_— f=P — § = vt WP ——_
en Fa g, \ ) A ) \ N s a2 S . |
@ F s =1 — qymwxmd?r—: - "5 > i = o I-F ] :."": 7 s
'd —_— =P — = p = 5 e ﬁ:.._______::—‘.___/*
g = = — = N 1 e o
| | o ~¢# — =
3 Trb. = e =
= ol fP =
[l = = — e et bp =t S rm—Ce—
== E" ¥ ¥ }’.?‘-{w e
T —a — =
Euph = 2 dr s HE ey e,z 24 T e e
- = S 5= @—’—'—’—'; E==__—-—==— . P e =
/7 _‘:_Mf —_— p = ‘p — ""QLP — m i ares(
Tubﬁ e S — = F 5 T
o
P crest
CB 5. i _ : — ; — ; — e R
T4 chesc,
Timb. = I — ! == | = ] — e
: = = = = - =
S &
Ervufher ﬂp—i oy . SuS. aves, Maillel .
i = = e ey ==
Perc ¥ ¥ * = = + = 2 % =
' P pR==—=rp =1t —p =—pp —fe e | PP
— = = T H_‘;'- ¥ =
e e I P N £
e G A Bebecbe | Bhe, ! e U N
E=—— Jeith = 5153 = =" -



Fl.Picc.

2 FlL

2 Hitb.

Petite Cl. — =
en Mibp

3Cl — =
enSib

£ & — e ——w3p —z ¥ IIT Iy e B . f
1 7S e

— — | p——F —— [P ?
'S Do E gt — Ty —gervefn et R 3
= : — : . ey SESE

P T fj —F —— = P

.:EA%::I:LWM

———F

2 Sax.alto

i . |
en Mib 8 r;ﬁé@d @:h@—?— ) et _— 4 —r
M—Ji € ; | SR f f = i f

Sax.ténor
enSib

Sax.bar.
en Mib

4 Cors
en Fa

3 Trb.

Euph.

= = = === e s
pr—=§£ w—_3 —
Tuba — ] e T
e

CB

; - =
Ry e

Timb. oy — : vy ] = i = s

=) = =

N
1l
I,
"

Perc. ———— ) )
£ g ‘J“"!’T-""!\ B — B PN R o= ; == e =
oy — IR :._,“ =¥ \_?’ E= E= =SS i £ A e e
2 4y 3 B 5 T T T o S (T — -~ e
£ - ;E CSiSEE ST r & S S B = e e

I
¥ ¥
~ F
<



Fl.Picc.

Petite C|.
en Mib

Cl.basse
en Sib

2 Bn.

2 Sax.alto
_en Mib

Sax.ténor
enSib

Sax.bar.
en Mib

3 Trp.
er?Sib

4 Cors
en Fa

_ 3 Trb.

Euph.

Tuba

CB

Timb.

Perc.

%
%
&
ol F
LiEe— o
P e ——
s e
=T T v
P —————
8
(== =
—
e e=n s = e 0 e
— 7 — ¥ 7 '_:; TS ?, " Eﬁii
j St e @«Tw’f‘ﬁ
B [ PR i E‘:’ == 2 ¥ = f
p—rf r—=F
¢ o e
3&




Fl.Picc. %_ b = r:f g:.‘ e
£ | =77
pa— : et 7 + —
g —_ 7 4
2Fl. A o - fmr >
&= o 2 = ; ﬁi% . J.E;%ﬂ = s '
e R F m— w— i e
2 Hib. —p ——— 0"" —tuf = g L TP, E ;" I - =l e
%ﬁ h‘f = _‘ ‘-'/:P' \".E: == {Eﬁ’ \:!E’ .‘/\&-’ A—I\i- :?_: beﬁ g -’ﬂ:-'\
= = == W
Petite C] 2 = ‘r‘.’“f':? ¥ /\¢' *’ - e 7l = .&. 2=
L R | ' = ! ' = = = :
en Mip o . P J—,..-—-\
il g et 14 31
3 G sib
Cl.basse
en Sib

2 Bn. y

2 Sax.alto
en Mib 4

Sax.ténor
enSib

Sax.bar.

en Mib

3 Trb.

Euph.

Tuba

CB

Timb.

— Cxhy.

cloutie

Perc.

>

e ¥ 29T




